四川南充市水安全推廣 - 龍門實驗小學 (感想) ------ 蔡鳳儀

從廣東思贺镇跳到四川南充市的義教,首先要非常感激游泳教師總會给予這次機會,令我再次有機會跟多位高级講師學習學習。

抱着學習的態度,懷着戰戰兢兢、儋憂的心情踏足四川。

這次,不同思贺那次是用廣東话教學,今次真的有些憺憂·挑戰,就是用"普通话"教學。经常给上海同事取笑我的普普通通的普通话,還笑说四川的小孩一定聽不懂我说什么,建議有空就看多一些内地劇,希望可以恶補,改善一下!但這個憺憂在到了南充后就一埽而空,那些學生/義教同學不但聴懂我说什么,還笑说我的普通话比一些當地人還好,真的有點不可思議。



南充的學生比思贺的學生活潑,上课 時遇到困難他们大部份都會主動找老 師们幇助,而且说话也多。他们可愛 的對话,為课堂增加了不少歡樂聲。 還有,這次跟思贺教法有些不同,因 为他们程度上有較大的距离,所以决 定分開 2 组,而其中一位老师就可以 集中训练那些比較落后的學生,看到 一位很怕很怕水的學生,她每次下水 時身軆不停颤抖,每次浮身练習也要 休息很久才可以做第二次,经過幾次

多谢西南财经大學的義教同學,四川成都碧漾亲子俱乐部-泠太太,廣州卓逸體育發展 有限公司-萬璁、小龍各方面的配合,令到這次義教顺利完成及增添不少樂趣。

最后,再次多谢游泳教師總會-陳秘書長,譚老師,朱老師,陳老師,李老師,袁老師给予這次學習機會,令我生命中加添上了很多的光彩,期待明年的義教。 ~~ 共勉之© ~~

